

证券代码：603997

证券简称：继峰股份

公告编号：2025-088

宁波继峰汽车零部件股份有限公司

关于 2025 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

宁波继峰汽车零部件股份有限公司（以下简称“公司”）于 2025 年 12 月 17 日（星期三）下午 15:00-16:00 在上海证券交易所上证路演中心（网址：<https://roadshow.sseinfo.com/>）以网络互动的形式召开了 2025 年第三季度业绩说明会，现将有关情况公告如下：

一、业绩说明会召开情况

2025 年 12 月 10 日，公司在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）及指定信息披露媒体披露了《继峰股份关于召开 2025 年第三季度业绩说明会的公告》(公告编号：2025-086)。

2025 年 12 月 17 日，公司董事长王义平先生，董事、董事会秘书、副总经理刘杰先生，董事、财务总监张思俊先生，独立董事谢华君女士、王民权先生、赵香球女士出席了 2025 年第三季度业绩说明会并与投资者进行互动交流和沟通，在信息披露允许的范围内就投资者关注的问题进行了回复。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司对本次业绩说明会投资者提出的主要问题及相关回复整理如下：

1、公司今年乘用车座椅业务订单情况怎么样？后续有什么业务拓展计划？

答：投资者您好！感谢您的提问。截至 2025 年 7 月 31 日，公司累计乘用车座椅在手项目定点共 24 个，全生命周期总销售额预计在 960 亿-1006 亿元之间。目前，公司的乘用车座椅客户已覆盖海外豪华车企、国内造车新势力龙头企业、国内传统高端合资车企、国内传统头部自主车企；供应车型的能源方式包括新能源车与传统燃油车；市场从中国拓展至欧洲、东南亚，公司乘用车座椅业务的客户结构进一步多元化，市场基础更加广泛、稳固。未来，公司将全力以赴，争取更多海内外主机厂客户项目定点。谢谢！

2、公司三季度业绩的主要驱动因素？

答：投资者您好！感谢您的提问。今年第三季度公司的业绩确实有了显著提升。这主要得益于格拉默持续整合带来的降本增效，以及乘用车座椅业务随着大量新项目的量产，盈利能力大幅提升。谢谢！

3、格拉默的整合进度如何？对公司业务和业绩的影响？

答：投资者您好！感谢您的提问。目前格拉默的整合改革已取得阶段性成功。通过 2024 年剥离 TMD、欧洲大裁员、更换管理层、优化产能，优化流程，改革激励考核制度等多种措施，格拉默在 2025 年成功实现了美洲区大幅减亏和欧洲区利润率明显提升。尽管营收规模因资产剥离和海外行业下滑导致销售收入有所下降，但资产质量和盈利能力显著提升。2025 年前三季度，格拉默实现营业收入 111.9 亿元，较上一年同期下降 11.5%；但是实现归母净利润 1.5 亿元（去年同期-6.0 亿元），同比扭亏为盈。未来，随着格拉默整改措施逐步落地，稳步向好趋势逐渐明朗，因此，未来将对公司的业绩产生积极影响。谢谢！

4、公司未来在业务结构规划上如何？传统头枕与座椅扶手业务如何与新兴业务形成更高效的协同发展格局？

答：投资者您好！感谢您的提问。公司是一家专业从事汽车内饰件及其系统，乘用车座椅以及道路车辆、非道路车辆悬挂驾驶座椅和乘客座椅的开发、生产和销售的全球性汽车零部件供应商，主要产品有乘用车座椅、座椅头枕、座椅扶手、中控系统、隐藏式电动出风口、内饰部件、商用车座椅系统等产品及其解决方案。

根据汽车行业的电动化、智能化等发展趋势，公司在近些年开发了乘用车座椅、车载冰箱、隐藏式电动车出风口等新业务。目前，乘用车座椅业务作为公司战略业务重点发展，并已成为公司业绩增长的第二曲线。

座椅头枕、座椅扶手产品是乘用车座椅的核心部件之一，和乘用车座椅属于主机厂同一部门人员采购。公司可借助座椅头枕、座椅扶手产品广泛的客户基础，快速拓展客户。同时，乘用车座椅业务的拓展，也可协助座椅头枕、座椅扶手产品拿下更多客户项目订单。谢谢！

三、其他事项

公司 2025 年第三季度业绩说明会的具体情况，详见上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）。公司对长期以来关心和支持公司

发展的投资者表示衷心感谢，欢迎广大投资者通过电话、邮箱、上证 e 互动等多种形式与公司保持沟通和交流。

特此公告。

宁波继峰汽车零部件股份有限公司董事会

2025 年 12 月 17 日